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Járdánháza Község Önkormányzata  

  

SAJTÓKÖZLEMÉNY   
ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉS JÁRDÁNHÁZA POLGÁRMESTERI HIVATALÁBAN     

  

A járdánházai polgármesteri hivatal több, mint százéves épülete a kornak megfelelő energetikai 

beruházást igényel. Sor kerül a nyílászárók cseréjére, külső szigetelést kapnak a falak és a födémek, 

kiépül a tetőn a napelem rendszer és korszerűsítik a biomassza alapú fűtésrendszert, valamint az 

elektromos hálózatot. Az Európai Unió támogatása segítségével a projekt a Széchenyi 2020 program 

keretében valósul meg, erre a célra 54 millió forint érkezik a településre.   

  

  

A Polgármesteri Hivatal épületének energiahatékonysági korszerűsítése néven, TOP-3.2.1-15-BO1-2016- 

00094 számon benyújtott pályázattal a régi épület hőtartásának javítása volt az önkormányzat egyértelmű 

célja, hiszen aránytalanul nagy terhet jelentett a költségvetésére a korábbi korszerűtlen épület hővesztesége. 

A beruházás során megtörténik a fűtött teret határoló falak és pincefödémek EPS hőszigetelő anyaggal történő 

hőszigetelése, illetve a padlásfödém kőzetgyapottal történő hőszigetelése; Elvégzik a külső nyílászárók 

cseréjét, a meglévő radiátorokra termosztatikus szelepfejeket szerelnek, valamint napelemes rendszert 

telepítenek az épület tetejére. A fenti beavatkozások elvégzésével jelentősen csökken az épület fűtési célú 

energia felhasználása. A napelemes rendszer termelésének köszönhetően kevesebb lesz a vásárolt villamos 

energia mennyisége. A fejlesztések eredményeként csökken az ÜHG kibocsátás értéke is. A beruházás 

környezetkímélő, megújuló energiaforrást hasznosít, valamint hozzájárul az önkormányzat által közcéllal 

üzemeltetett intézmény primerenergia felhasználásának csökkenéséhez.  

  

  

  

  

További információ kérhető:  

Nyugat-Borsodi Területfejlesztési Nonprofit Kft. Telefon: 

+36/48-571-132   

elektronikus postacím: titkarsag@nybtf.hu;  

www.nybtf.hu  
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